



## **Перед судом предстанет обвиняемый в пособничестве в похищении в 2000 году двух человек**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Ибрагима Мусиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 33, п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ (пособничество, то есть содействие похищению человека, совершенного с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с угрозой применения такого насилия, в отношении двух лиц, из корыстных побуждений, организованной группой, с предоставлением информации, средств совершения преступления).

Установить обстоятельства совершенного преступления и привлечь Мусиева к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделениями ГУ МВД России по СКФО.

По версии следствия, в период с 14 июня по 24 сентября 2000 года, Мусиев оказал пособничество организованной группе из числа жителей Республики Ингушетия в похищении двух жителей Республики Северная Осетия – Алания в целях дальнейшего получения выкупа за их освобождение. Мусиев предоставил автотранспорт для их перевозки из места незаконного удержания в лес на окраине села Гайрбек-Юрт Назрановского района Республики Ингушетия, где совместно с иными лицами осуществлял их охрану. 20 сентября 2000 года одному из похищенных удалось бежать, а 24 сентября 2000 года была отпущена похищенная женщина.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело в отношении Мусиева с утвержденным обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

Ранее, один из членов организованной преступной группы – Алихан Мусиев осужден к длительному сроку лишения свободы, 2 других участников организованной группы находятся в федеральном розыске.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873246>